

6 ПЛАН МЕТОДИЧНИХ СЕМІНАРІВ

№	Теми	Виконавці	Термін	Позначка виконання
1	Аналіз результатів акредитації ОП «Мережеві та інтернет-технології». Розгляд рекомендацій та зауважень галузевої експертної ради за результатами акредитації.	доц. Бережна О.В.	вересень 2023	виконано
2	Аналіз результатів акредитації ОП «Електронні системи та компоненти». Розгляд рекомендацій та зауважень галузевої експертної ради за результатами акредитації.	проф. Опанасюк А.С.	жовтень 2023	виконано
3	Зміни до екзаменаційних матеріалів та програми вступного фахового випробування для вступу до магістратури за спеціальністю 171 «Електроніка».	проф. Опанасюк А.С., ст. викл. Протасова Т.О.	листопад 2023	виконано
4	Удосконалення ОП «Електронні системи та компоненти»: оновлення навчальних планів, аналіз матриці відповідності програмних результатів навчання та освітніх компонент, впровадження інноваційних технологій та методів навчання, актуальність змісту освітніх компонент.	доц. Кулик І.А.	грудень 2023	виконано
5	Удосконалення ОП «Мережеві та інтернет-технології»: оновлення навчальних планів, аналіз матриці відповідності програмних результатів навчання та освітніх компонент, впровадження інноваційних технологій та методів навчання, актуальність змісту освітніх компонент.	доц. Бережна О.В.	січень 2024	виконано
6	Шляхи підвищення конкурентоспроможності ОП на ринку освітніх послуг: формування "візитних карток" освітніх програм, формування їх інноваційності, поєднання навчання з працевлаштуванням в компаніях і на підприємствах, представленням здобутків кафедри в рамках ОП (сумісний семінар кафедри з Експертною радою роботодавців).	доц. Новгородцев А.І., члени Експертної ради роботодавців	лютий 2024	виконано
7	Механізми формування індивідуальних освітніх траєкторій здобувачами за ОП кафедри. Внесення змін і затвердження ЗП-каталогів та ПП-каталогів кафедри на наступний 2024/2025 н.р.	доц. Д'яченко О.В.	березень 2024	виконано

8	Методологічні основи формування «soft skills», методи та засоби навчання для отримання «soft skills» здобувачами вищої освіти за ОП «Електронні системи», «Електронні системи та компоненти» та «Мережеві та інтернет-технології»	доц. Бережна О.В.	квітень 2024	виконано
9	Відповідність програм виробничої та переддипломної практик спеціальностей 171 «Електроніка» і 172 «Телекомунікації та радіотехніка» сучасним вимогам ринку праці (сумісний семінар кафедри з Експертної радою роботодавців)	доц. Новгородцев А.І., члени ЕРР	квітень 2024	виконано
10	Стан підготовки кафедри до акредитації ОП «Електронні системи» магістерського рівня, відповідність навчально-методичного, інформаційного, матеріально-технічного та кадрового забезпечення акредитаційним вимогам (сумісний семінар кафедри з Експертної радою роботодавців)	проф. Опанасюк А.С., члени Експертної ради роботодавців	червень 2024	виконано

Завідувач кафедри ЕКТ, проф.



А.С. Опанасюк